



చైతన్యరథం



సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్ళు

నా పోరాటం వ్యక్తులపై కాదు... సమస్యలపై, వేమ ఉండే ఇంటిపైన కూడా రాడులు చేస్తున్నారు. తోనులకు భయపడి బయటకు రాకుంటే ప్రజలకి ఏమింది. రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకునేందుకు ప్రజలంతా పోరాటం చేయాలి. లేకుంటే మన మరణాపనం మనమే రాసుకున్నట్లే. నా వద్ద ప్రజలకు ఏం మేలు జరుగుతుందనే ఎన్నడూ ఆలోచిస్తూ లేవదీ ఎన్నడక్కర్లే కులాలు, మతాలు, ప్రాంతాలకు అతీతంగా ఆలోచించాలి. వేరంకం లేని సమాజాన్ని చూడాలన్నదే నా జీవిత ఆశయం.

- నారా చంద్రబాబునాయుడు

చెలరేగుతున్న గ్రావెల్ మాఫియా: ధూళిపాళ్ల

3

క్రీడలకు చీడ పట్టించారు: ఆలపాటి

5

FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER

మీలో ఒకడిని... ఆశీర్వాదించండి

మంగళగిరి తటస్థ ప్రముఖులతో నారా లోకేష్ భేటీ!



- ◆ 11 నెలల తర్వాత తొలిసారి సాంఘికస్థైర్య పర్యటన
- ◆ అడుగడుగునా యువనేతలు ఆక్షియన్ స్పాగతం
- ◆ నేడు తాడేపల్లిలో నియోజకవర్గ విస్తృతస్థాయి సమావేశం



ఉద్యమాంధ్రప్రదేశ్ గా రాష్ట్రం: లోకేష్

- మున్సిపల్ కార్మికుల సమ్మెకు పూర్తి మద్దతు
- ఆశా వర్షంకు, సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు టీడీపీ సంఘభావం
- ఇష్టమొట్టినట్లు హామీలు ఇచ్చి ప్రజలను జగన్ మోసగించారు



ఏపీ టీడీపీ అధ్యక్షుడు కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు, శ్రీకాకుళం ఎంపీ కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు అధ్యక్ష్యంలో బిక్కలి నియోజకవర్గంలో మంగళవారం యువగళం విజయాత్మక బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. 10వేలకు పైగా ద్విచక్ర వాహనంతో కార్యకర్తలు ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. కోటబొమ్మిళ్ళి నుంచి సందిగాం మండలం కాపురంబాగు వరకు సంతబొమ్మిళ్ళి మండలం, బైక్కలి మండలాల మీదుగా ర్యాలీ విస్తరించారు. సుమారుగా 6 కిలోమీటర్ల మేర పనుపు మయమైంది. కాపురంబాగు వేదికగా అచ్చెన్నాయుడు, రాంమోహన్ నాయుడు సముక్షంలో టీడీపీలో ఇతర పార్టీల నేతలు, కార్యకర్తలు చేరారు.

- శ్రీకాకుళం



నిశ్శబ్ద విప్లవం బహిరంగ తిరుగుబాటుగా మారుతోంది: యనమల

- ◆ జగన్ అరాచక, అసమర్థ పాలనపై జనం తిరగబడుతున్నారు
- ◆ ఇన్నాళ్లూ భరించారు... ఇక సహనం నశించి రోడ్లెక్కుతున్నారు
- ◆ ఉద్యమపథంలో అంగన్వాడీలు, ఆశాలు, మున్సిపల్ ఉద్యోగులు, వాలంటీర్లు

హద్దుల్లెని జగన్ నమ్మక ద్రోహం: ఆనంద్ బాబు

- నమ్మిన ఎమ్మెల్యేలు మోసపోయారు... ఉన్నవారన్నా జారత్తపదాలి
- నమ్మి ఓట్లీసిన దళతులు, మైనారిటీల ను నిలుపునా ముంచేశారు
- ద్రోహం, దగాలకు మనిషి రూపం వేస్తే అది జగన్మోహన్ రెడ్డి

కోర్టు మొట్టికాయలు సీవడీకి నిత్యకృత్యమే: వర్ష రామయ్య

వర్ష రామయ్య

యశస్వి పాస్ పోర్టు తిరిగివ్వాలని హైకోర్టు ఆదేశాలపై హర్షం

.....

తప్పుడు 'వ్యూహం' వద్దు

జగన్ పాలనలో బీసీలకు తీరని ద్రోహం

- చర్చకు మేము సిద్ధం.. మీ అరాచకాలు బయటపెడతాం
- నేటి ఉదయం 11 గంటలకు ప్రెస్ క్లబ్ లో ఎదురుచూస్తుంటానని మంత్రి అప్పలరాజుకు కొల్లు బహిరంగలేఖ

అడుదాం ఆంధ్ర సరదాగా... సుంపడిగా

రాజకీయ ఆట 'అడుదాం ఆంధ్రా'!

- ఆటలపై అసలు శ్రద్ధ ఏదీ? • గత ఐదేళ్లలో ఒక్క స్టేడియం కట్టలేదు
- ఉన్న స్టేడియాల నిర్వహణకూ నిధుల్లేవు • ప్రాజెక్ట్ గాండివ, పాంచజన్యలకు పాతర
- విజయవాడ, విశాఖలో అంతర్జాతీయ స్టేడియాల రద్దు





మీలో ఒకడిని... ఆశీర్వాదించండి



మంగళగిరి: రాష్ట్రంలో ఆరాచకపాలనపై సమరభేరి మోగిస్తూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 226 రోజులపాటు 3132 కి.మీ.ల మేర పాదయాత్ర పూర్తిచేసిన యువనేత నారా లోకేశ్... 11 నెలల తర్వాత కొలిసారి మంగళవారం సాయంత్రంపై వచ్చింది. యువనేతతో ఆధికార పార్టీ అవినీతి, అక్రమాలను ప్రజాక్షేత్రంలో ఎండగట్టి అధికారపార్టీకి కందిమీద కునుకులేకుండా చేసిన యువనేత సుదీర్ఘకాలం తర్వాత మంగళగిరిలో పర్యటించడంతో నియోజకవర్గ ప్రజలు ఆత్మీయస్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు తల్లు ప్రముఖులను కలిసి నియోజకవర్గంలో ప్రస్తుతం నెలకొన్న పరిస్థితులు, రాబోయే రోజుల్లో చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి ప్రణాళికలపై వారితో చర్చించారు. తొలుత ఆత్మకూడలో మంగళగిరి మ్యూజింగ్ వీవర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మంగళగిరి పట్టణంలో ఆతిథ్యం వహించి వీవర్ అయిన జోన్నాదుల వరప్రసాద్ నివాసానికి వెళ్లి ఆయనతో కేటీవీ అయ్యారు. మంగళగిరిలో చేనేతలు, నేత కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు, రాబోయే రోజుల్లో వారి కోసం చేపట్టాల్సిన సంక్షేమ కార్యక్రమాలపై

చర్చించారు. **కనకయ్య, అల్లాస్ లతో ఆత్మీయ సమావేశం**
అనంతరం పద్మశాలి బహుశ్రమ సేవా సంఘం అధ్యక్షుడు చింతకింది కనకయ్యను ముద్దాడపూర్వకంగా కలుసుకొని వారి యోగక్షేమాలు తెలుసుకున్నారు. పద్మశాలియుల సంక్షేమం, వారి సమస్యల పరిష్కారానికి దీర్ఘకాలంగా పోరాడుతున్న కనకయ్య పలు సమస్యలను ఈసందర్భంగా యువనేత దృష్టికి తెచ్చారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సుదీర్ఘ పాదయాత్రలో ధర్మవరం, వెంకటగిరి వంటి ప్రాంతాల్లో పద్మశాలియులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను కల్లారామాశాసని, మరో మూడు నెలల్లో చంద్రబాబు నాయుడు నేతృత్వంలో రాబోయే ప్రజా ప్రభుత్వం మీకు అందగా నిలుస్తుందని చెప్పారు. గత ఎన్నికల్లో ఓటమి పాలైనా గత నాలుగున్నరేళ్లూ మీలో ఒకడిగా ఉంటూ కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకుంటున్నానని, నియోజకవర్గ ప్రజలకు మెరుగైన సేవలందించేలా తనను ఆశీర్వదించాలని కోరారు. తర్వాత ప్రముఖ పవర్ లిఫ్టింగ్ క్రీడాకారిణి షేక్ సాదియా అల్యాస్, వారి కుటుంబసభ్యులను మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకొన్నారు. అల్యాస్ 2021లో టర్కీలో జరిగిన ఆసియన్ అక్వీట్స్

పవర్ లిఫ్టింగ్ అండ్ బెండ్ ప్రెస్ చాంపియన్ షిప్ పోటీల్లో గోల్డ్ మెడల్, 2020లో గజయాబాద్ లో జరిగిన నేషనల్ పవర్ లిఫ్టింగ్ చాంపియన్ షిప్ పోటీల్లో పతకం సాధించారు. **నేడు రాడేపల్లిలో విస్తృతస్థాయి సమావేశం**
మంగళగిరి ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ విస్తృతస్థాయి సమావేశం బుధవారం (27-12-2023) సాయంత్రం 4గంటలకు రాడేపల్లిలో సీఎస్ఆర్ కళ్యాణ మండపంలో జరగనుంది. ఈ సమావేశానికి డీటీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ హాజరుకానున్నారు. అతిథులుగా నియోజకవర్గ సమస్యలకర్త అబద్దుయ్య, సీనియర్ నాయకులు పోలవీస శ్రీనివాసరావు,

తమ్మిశెట్టి జానకిదేవి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులతో పాటు నియోజకవర్గంలోని అనుబంధ సంఘాల బాధ్యులు కూడా ఈ సమావేశానికి హాజరవుతారు. ఇటీవల కాలంలో మంగళగిరి నియోజకవర్గంలో నెలకొన్న రాజకీయ పరిణామాలు, రాబోయే రోజుల్లో పార్టీ బలోపేతానికి చేపట్టాల్సిన చర్యలపై ఈ సమావేశంలో పార్టీ కేందర్ తో యువనేత లోకేశ్ సమీక్షిస్తారు.



ఉద్యమాంధ్రప్రదేశ్ గా రాష్ట్రం: లోకేశ్

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ప్రస్తుతం ఉద్యమాంధ్రప్రదేశ్ గా మారందని డీటీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ వ్యాఖ్యానించారు. కన పాదయాత్రలో ఇష్టమొచ్చినట్లు హామీలు ఇచ్చిన జగన్ అధికారంలోకి వచ్చాక అందర్నీ మోసం చేశారని విమర్శించారు. మంగళవారం సాయంత్రం ప్రారంభం అవుతున్న మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్యలపై లోకేశ్ స్పెషల్ స్టాంపు మద్దతు ఇస్తుందని తెలిపారు. తమ సమస్యల పరిష్కారానికి పోరాడు తున్న మున్సిపల్, ఆకా వర్కర్లకు మద్దతు తెలపాలని పార్టీ క్రైబులకు ఆయన పిలుపు నిచ్చారు. పోరాడితే పోయేదేమీ లేదు... బానిస సంకల్ప తప్ప... ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉద్యమాంధ్రప్రదేశ్ గా మారింది. పాద యాత్రలో నోటికొచ్చిన హామీలు ఇచ్చిన జగన్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అందరినీ మోసం చేశారు. అంగన్వాడీలు, మున్సిపల్ కార్మికులు, ఆకా వర్కర్లు, క్వరలో వలంటీర్లు, కమ న్యాయమైన డిమాండ్ల పరిష్కారం కోసం రోడ్లెక్కి నిరసన తెలపాల్సిన దుస్థితి నెలకొంది.

మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్య కూడా డీటీపీ పూర్తి స్థాయి మద్దతు ఇస్తోంది. అంగన్వాడీల సమస్యలపై ఎలా అయితే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా డీటీపీ క్రైబులు మద్దతు తెలిపాలి అలానే తమ సమస్యల పరిష్కారానికి పోరాడుతున్న మున్సిపల్, ఆకా వర్కర్లకు మద్దతు తెలపాలని పిలుపు ఇస్తున్నారని నారా లోకేశ్ ట్వీట్ చేశారు. **సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు డీటీపీ సంఘాతం**
గత ఆరు రోజులుగా నిరవధిత సమైక్య చేస్తున్న సమగ్ర శిక్షా అభియాన్ ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారంలో ప్రభుత్వ నిష్పక్షం వహించడం శోచనీయం. మినిమమ్ వైల్డ్ స్పెషల్ విషయంలో టీవోల మీద జోహాని ఇచ్చి అమలు చేయక పోవడం, ఉద్యోగుల మద్దతి విధేయాల సృష్టించే చర్యలకు చాలాదలం దారణం. సమగ్ర శిక్షా అభియాన్ ఉద్యోగులు చేస్తున్న అందోళనకు తెలుగుదేశం పార్టీ సంఘాతం తెలియజేసింది. సమగ్ర శిక్షా ఉద్యోగుల న్యాయమైన డిమాండ్లకు ప్రభుత్వం తక్షణమే పరిష్కరించాలి.

కోర్టు మొట్టికాయలు సీవడికి నిత్యకృత్యమే: వర్ల యశస్వి పాస్ పోర్టు అరిగివ్వాలని హైకోర్టు ఆదేశాలపై హర్షం

అమరావతి: సీవడి దినచర్యలో కోర్టు మొట్టికాయలు నిరంతరం ప్రత్యేక యెంపికడం దురదృష్టకరమని డీటీపీ పోలీస్ బ్యూరో సభ్యుడు వర్ల రామయ్య వ్యాఖ్యానించారు. ఎన్ఆర్ఐ యువకులకు యశస్వి పాస్ పోర్టులు తిరిగి అతడి జవాబులని సీవడి సైబర్ కోర్టు ఆదేశించడంపై ఒక ప్రకటనలో రామయ్య హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డికి బానిసత్వం చేయడంలో రాష్ట్రంలోని అన్ని వ్యవస్థలకు మించి సీవడి ప్రభుత్వ స్థానంలో నిలుస్తోందని ఎద్దేవా చేశారు. సీవడి దినచర్యలో కోర్టు మొట్టికాయలు నిత్యకృత్యం అయ్యాయి అనేందుకు యశస్వి ఉదంతం తాజా ఉదాహరణ అని వర్ల అన్నారు. యశస్వి పాస్ పోర్టు అమ్మాయినిగా పలుమార్లు విజ్ఞప్తి చేసినా రాడేపల్లి ప్యూరెన్ అవెలాలతో పెడవెలిపి పెట్టిన సీవడి తీరుతో కోర్టును ఆక్రమించాల్సి వచ్చిందన్నారు. యశస్వి పాస్ పోర్టు వెనక్కి జవాబుల్లిందిగా కోర్టు ఆదేశించడంతో వర్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఆడవారిపై అత్యంత జగ్రహాసకంగా మోక్షాడి, డీటీపీ అధినేత చంద్రబాబు మొదలుకునిపార్టీలోని సాధారణ కార్యకర్తల వరకు అత్యంత నీచంగా మోక్షాడి, ఎస్సీ, ఎస్టీలను సైతం బంధ బాతులు తిట్టే ప్రవృత్తి మద్దతుదారుడు పంపే ప్రభాకర్ అనే ఉన్యా దిని ఎప్పుడు అరెస్ట్ చేస్తున్నారని సీవడి వీధి సంజయ్ వర్ల ప్రశ్నించారు. మన్యక్ కృష్ణారెడ్డి అనే ప్రవృత్తి మద్దతుదారుడు తెలుగుదేశం వాడిగా అందంగా కట్టుకుని ప్రజల మధ్య కులమతాల మధ్య విద్వేషాల రెచ్చగొడుతుంటే పలుమార్లు ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ సీవడి దోషం చూస్తోందని వర్ల దుయ్యబట్టారు.

జగన్ రెడ్డి మాటలు విని చూ పార్టీ కార్యకర్తలకు అన్యాయం చేస్తే కోర్టు ద్వారా మీ అన్యాయాలను ఎదుర్కొంటామే కానీ వెనక్కి తగ్గి ప్రస్తావన లేదని స్పష్టం చేశారు. మీరు జగన్ రెడ్డిని నమ్ముకుంటే మేము కోర్టులను నమ్ముకున్నామని చివరకు న్యాయం గెలిచిందన్నారు. గతంలో ముగ్గురు ఎంపీ శైలజా తిర్రుపతి పై జారీ చేసిన లాక ఔట్ నోటీసులపై కూడా సీవడికి కోర్టు మొట్టికాయలు చేయడాన్ని రామయ్య గుర్తు చేశారు.

తప్పుడు 'వ్యూహం' వద్దు

తప్పుడు 'వ్యూహం' వద్దని ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డికి డీటీపీ పోలీస్ బ్యూరో సభ్యుడు వర్ల రామయ్య హితవు పలికారు. వ్యూహం సినిమాపై ఎక్స్ వేడికగా వర్ల స్పందించారు. ఈ సినిమాను రాష్ట్రంలో శాంతిప్రకటన విహారం కలిగించేది గా, రాజకీయ పార్టీల మధ్య వైభవ్యాలు పెంచేలా ముఖ్యమంత్రి ప్రోత్సాహంతో చిత్రీకరించారన్నారు. దర్శకత్వంలో దమ్మి ఉంటే తమోకాదురో ఓ సినీ దర్శకుడు పండులు పెంచే వ్యక్తి కథకో సినిమా తీసి కూడా విషయం సాధించారన్నారు. ముఖ్యమంత్రికి వైఖరి ఉంటే అలాంటి సినిమా మీ దర్శకునితో తీసి ప్రజలలో బేష అనియించుకోవాలని అంతే కానీ తప్పుడు వ్యూహాలు తీయొద్దని వర్ల రామయ్య హితవు పలికారు.



పాలిశుద్ధ్య కార్మికులకు



నమ్మక ద్రోహం

సమాన పనికి సమాన

వేతనం ఎక్కడ?

జగన్ సర్కార్ తీరుపై

రగులుతున్న కార్మికులు

